
 
* Керівництво підприємства «НТЦ Редуктор» організовує і зосереджує діяльність всіх 

працівників, співробітників, а також замовників, споживачів, постачальників та інших 
зацікавлених сторін, організацій і підприємств для забезпечення виробництва редукторів, мотор 
- редукторів, лебідок з ручним та механічним приводом високої якості з наближенням до 
кращих вітчизняних і Європейських зразків продукції та взаємовигідного співробітництва. 

* Керівництво «НТЦ Редуктор» приймає зобов’язання для забезпечення ефективного 
функціонування та поліпшування процесів Системи управління якістю, виконання вимог 
замовників, законодавчих і регламентувальних вимог при виробництві і сервісному 
обслуговуванні продукції підприємства. 

* Задекларована і прийнята Політика, для виробництва механічних приводів високої 
якості, грунтується на восьми принципах управління якістю та являється основою для 
встановлення та постійного переглядання Цілей і повинна реалізовуватись всіма працівниками 
підприємства. 

* Розуміння та усвідомлювання кожним працівником доцільності і важливості своєї праці 
та свого внеску в досягнення Цілей у сфері якості, а також результативне виконання процесів і 
коригувальних дій з попередженням можливих ризиків, прийняття рішень па підставі фактів, 
аналіз даних та інформації з документальною їх реєстрацією - запорука поліпшування якості 
продукції і ефективності виробництва. 

* Керівництво «НТЦ Редуктор» забезпечує умови для максимальної реалізації 
працівниками можливостей критичного аналізування постійної придатності Політики і 
результативності Цілей у сфері якості, а також для стимулювання їх виробничої діяльності, 
поліпшування робочого середовища, екології та охорони праці, реалізації своїх здібностей і 
постійного поліпшування Системи управління якістю. 

* Керівництво підприємства зобов’язується актуалізувати Систему управління якістю 
відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001-2015. 

Політика підприємства «НТЦ Редуктор» в сфері якості 
(відповідно з вимогами ДСТУ ISO 9001-2015). 

 


